

# Poziv za iskazivanje interesa za učešće na Sajmu poslova „Gledaj sebi posla“

**Federalno ministarstvo rada i socijalne politike** poziva sve poslovne subjekte sa sjedištem u Federaciji Bosne i Hercegovine da se prijave na najveći i najsveobuhvatniji **Sajam poslova „Gledaj sebi posla“** koji će se održati **10. i 11. decembra 2024. godine** u Hotelu „Hills“ u Sarajevu. Ovaj jedinstveni događaj će okupiti više od 100 poslodavaca/poslovnih subjekata i pružiti nezaposlenim osobama i onima koji traže promjenu u karijeri priliku da se prijave na 3000 slobodnih radnih mjesta.

## **Prednosti učešća na Sajmu poslova „Gledaj sebi posla“**

Pored osiguranog štanda za direktno predstavljanje i promociju, imat ćete priliku:

- **ponuditi slobodne pozicije:** Predstavite svoje otvorene radne pozicije širokoj publici i privucite kvalificirane kandidate
- **objaviti radna mjesta preko web aplikacije „Gledaj sebi posla“:** Iskoristite aplikaciju kako biste jednostavno i besplatno objavili otvorene pozicije, omogućili kandidatima prijavljivanje i zakazali intervju na Sajmu
- **upoznati se sa potencijalnim kandidatima:** Direktni kontakt sa kandidatima omogućava bolje upoznavanje njihovih kvalifikacija i kompetencija, što ubrzava selekcijski proces
- **susresti se sa velikim brojem studenata završnih godina fakulteta:** Sajam pruža idealnu priliku za poslovne subjekte koji traže mlade talente
- **dobiti plaćenu digitalnu kampanju sa ciljnom skupinom:** Učešćem na Sajmu, vaše otvorene radne pozicije

će biti promovirane kroz plaćenu digitalnu kampanju koja će biti ciljano usmjerena prema relevantnim kandidatima

- **umrežiti se sa drugim poslodavcima i institucijama:** Sajam pruža mogućnost za povezivanje sa drugim učesnicima, razmjenu iskustava i uspostavljanje novih poslovnih saradnji
- **upoznati se sa mjerama aktivne politike zapošljavanja:** Saznajte više o zakonima, programima i mjerama koje su prilika i za nezaposlene i za poslodavce
- **upoznati se sa mogućnostima i pogodnostima koje pružaju Federalno ministarstvo rada i socijalne politike, Federalni zavod za zapošljavanje i Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom:** Poslovni subjekti će imati priliku direktno od predstavnika navedenih institucija dobiti informacije o načinu ostvarivanja prava na grantove, stručnu, finansijsku i druge vidove podrške
- **upoznati se sa zakonskom legislativom koja se odnosi na Zakon o radu, Zakon o zapošljavanju stranaca i Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom:** Sajam pruža nove mogućnosti za otklanjanje nedoumica koje mogu nastati primjenom određenih zakonskih procedura

## **Prednost za poslovne subjekte koji nude veći broj radnih mjesta i pozicija**

Prednost će imati poslovni subjekti koje nude veći broj otvorenih radnih mjesta. Ovo će omogućiti da se na Sajmu promovira što više slobodnih radnih mjesta i poveća šansa za zapošljavanje što većeg broja osoba.

## **Prijave i dodatne informacije**

Prijave za izlagače su otvorene do 1. decembra 2024. godine. Prijava i izbor poslovnih subjekata sa sjedištem u Federaciji BiH koji žele učestvovati odvijat će se kroz dvije faze:

1. iskazivanje interesa za učešće i informiranje o Sajmu poslova, uvjetima i sponzorskim paketima preko e-maila: [sajamposlova@fmrsp.gov.ba](mailto:sajamposlova@fmrsp.gov.ba) ili telefonom +38762/324-132 ili +38733/568-827
2. registracija preko zvanične web stranice Sajma poslova i unošenje otvorenih radnih mjesta te popunjavanje pristupnice, prihvatanje uvjeta Sajma poslova i sponzorskih paketa.

Broj štandova je ograničen, stoga se prijavite što prije kako biste osigurali svoje učešće.

### **Program i aktivnosti Sajma poslova „Gledaj sebi posla“**

Tokom Sajma, pored predstavljanja slobodnih radnih mjesta, bit će organizirano više edukacija, radionica i panel-diskusija na kojima će učestvovati eminentni stručnjaci iz oblasti zapošljavanja, radnih odnosa i ljudskih resursa. Posjetitelji će moći prisustvovati besplatnim edukacijama i razgovarati o mogućnostima zapošljavanja, umrežavanja i razvijanja karijere.

### **Web aplikacija za poslodavce i nezaposlene**

Od 1. novembra bit će dostupna web aplikacija putem koje se poslovni subjekti i učesnici mogu prijaviti za učešće na Sajmu poslova. Također, aplikacija je namijenjena poslodavcima koji potpuno besplatno mogu objaviti dostupna radna mjesta te nezaposlenima koji se mogu registrirati i prijaviti na otvorene pozicije. Ovaj dugoročni projekat povezat će poslovne subjekte koje su u potrebi za radnicima i osobe koje aktivno traže zaposlenje ili promjenu karijere.

### **Važno je biti dio promjene**

Zajedno možemo doprinijeti kreiranju novih radnih mjesta i razvoju tržišta rada u Bosni i Hercegovini. Budite dio najvećeg Sajma poslova „Gledaj sebi posla“ i pokažite svoju spremnost da doprinesete pozitivnim promjenama na tržištu rada.